



DECOMISANLES BOTIN. José Rolando Meléndez Rodríguez (izquierda), robó 5.684 colones 10 centavos en la Carnicería "Única", de Mejicanos y dio parte del dinero a José Reinaldo Carpio (centro), y Carlos Barremichea. La SIC recuperó todo el dinero, que será entregado a los dueños del negocio.

Capturan 3 Sospechosos por Robo de ₡ 5.000 en Mejicanos

La SIC capturó a José Rolando Meléndez Rodríguez, José Reinaldo Carpio y Carlos Barremichea, por sospechas de que el primero robó 5,684 colones 10 centavos en la Carnicería "Única", de Mejicanos, y los dos últimos se aprovecharon del dinero robado por Meléndez.

El robo fue reportado hace al menos días por el señor José Silverio Hernández Meléndez, propietario del negocio, quien dijo que se habían llevado el producto de varios días de venta y que el dinero lo tenían guardado en una caja de cartón.

Meléndez Rodríguez confesó en la SIC, que sustrajo el dinero después de meterse a la carnicería en los primeros días de la semana pasada.

En cuanto a Carpio y Barremichea no se hicieron cargo del robo, sino de haber compartido el dinero que robó Meléndez.

Sin embargo, la SIC logró recuperar todo el dinero robado, el que le será entregado al dueño de la carnicería tan pronto pase a manos del Juez Primero de lo Penal, de San Salvador, según se informó.

Acribillado a Tiros en Baile en un Cantón de San Miguel

SAN MIGUEL. Acribillado a balazos pereció el agricultor Manuel Amaya, de 26 años en el caserío Las Marias de Chinameca. Del hecho se acusa a Mauricio Campos, que huyó.

El hecho sucedió en la Casa Comunal en una fiesta para recaudar fondos, debido a que Amaya bailaba con la novia de Campos y se negó a cedérsela para que bailara por lo que Campos se disgustó y con una pistola "22" le hizo una serie de disparos, asesándole dos en el pecho que le causaron una muerte instantánea.

Majano, de 18 años, pereció en accidente de tránsito el lunes como a las cinco de la tarde en el cantón Zaragoza, carretera de Chinameca a Jucupa.

La joven Majano regresaba de Jucupa a bordo del camión P-98-394 y cuando faltaban unos dos kilómetros para llegar a Chinameca, se le cayó una gorra que llevaba en la cabeza.

La menor se lanzó del vehículo en marcha y al caer sobre el pavimento sufrió golpes y fracturas que la causaron una muerte instantánea.

JOVENCITA MUERE AL LANZARSE DE CAMION

SAN MIGUEL. Ana Dina

247 DETENIDOS

SAN MIGUEL. En una batida

—Favor pase a la Pág. 19.

No hay Renuncia de Técnicos del Instituto del Café

No es cierto que los técnicos del Instituto de Investigaciones del Café estén renunciando de la institución, tal como lo afirma el doctor Miguel Ángel Gómez, dice el Ing. Miguel Muyschondt, director, en misiva enviada a nuestro director.

La carta dice: "Ingeniero Enrique Altamirano-Madriz Director de EL DIARIO DE HOY, Presente".

"Estimado señor Director: Nos referimos a las declaraciones del Dr. Miguel Ángel Gómez aparecidas el día de hoy en su rotativo bajo el título "TECNICOS ABANDONAN EL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES DEL CAFE".

"Deseamos informar que el único técnico "experimentado y conocedor" del problema del café que hasta la fecha ha renunciado en forma oficial, es el fitopatólogo Leopoldo Abrego: renuncia, que, dicho sea de paso, hemos lamentado porque reconocemos en Leopoldo a uno de los pioneros de la investigación salvadoreña en el campo de la fitopatología y la nematología.

"Sobre los técnicos que le han expresado al Dr. Gómez que "piensan" retirarse, la Dirección General no tiene conocimiento alguno de esos pensamientos.

"Si queremos manifestar, que —Favor pase a la Pág. 50.

Trailer Mata a Juez de Colón Cuando Reconocía un Cadaver

Un trailer mató al Juez de Paz de Colón y dejó golpeados a dos guardias, una señora encinta y un motorista, cuando el funcionario se disponía a reconocer el cadáver de un joven que horas antes había sido víctima de otro accidente automovilístico.

El Juez, don Silverio Cortés, hijo, fue informado por el Comandante local del Cantón Lourdes, que en el kilómetro 26 de la carretera a Santa Ana se encontraba muerto Rubén Rojas Salinas, de 24 años, ordenanza del Puesto de Guardia de Armenia. Se decía que Rojas Salinas fue arrollado por un vehículo no identificado.

El señor Cortés salió acompañado de tres guardias y del policía municipal Juan Castro Hernández —según los informes— y se situaron en la carretera a pedir "jalón".

Momentos después —añaden— el motorista de un pick up ofreció llevarlos y en el vehículo iba una mujer encinta. En la "cama" del pick up iban tres atitudes.

Cuando el pick up llegó al lugar del primer accidente o sea al kilómetro 26 y el juez y guardias se

bajaban del vehículo, apareció el trailer 1-826 —de acuerdo con los datos— el cual embistió por detrás al pick up. Del impacto, fallecieron

—Favor pase a la Pág. 50.



JUEZ ARROLLADO. Don Silverio Cortés, Juez de Paz de Colón, murió arrollado por un trailer cuando reconocía el cadáver de un joven que también murió en iguales circunstancias.

Control de Cambios Causa Daños a los Comerciantes

El rígido control de cambios instituido en la república perjudica en grado sumo el comercio de importación de guineos y plátanos provenientes de Guatemala, según explicación de transportistas dedicados al negocio.

La dificultad en comprar las divisas necesarias para importar guineos y plátanos de Guatemala, les causa pérdidas constantes, y esto sin contar con que la población se queda muchas veces sin tal mercadería.

Esperan, según petición al Banco Central, que el organismo emisor trate de solucionar su problema permitiéndoles adquirir los quetzales que lógicamente tienen que pagar por las camionadas del fruto de este género de plantas monocotiledóneas.

COMO OPERA EL DAÑO DEL CONTROL DE CAMBIOS

Los transportistas explicaron que en Guatemala —las autori-

dades de allá— les dan un formulario el cual llenan con datos relacionados con la compra del plátano. Esto incluye la cantidad y el precio pagado.

Luego al querer pasar por la frontera de Anguiatú de regreso a El Salvador, tienen que declarar el valor de la compra, puesto en los formularios. El problema está en que las autoridades salvadoreñas sólo les autorizan de 700 a 800 quetzales, cantidad que, generalmente, es inferior al valor de lo adquirido. Entonces tienen que irse al mercado libre para comprar quetzales, y aquí es en donde reciben la pérdida pues pagan el diez por ciento de cambio

LAS CAMIONADAS DE PLATANO

Dicen que cada camionada de plátano trae 400 bultos de cien plátanos, mercadería que. Les cuesta de mil 800 a dos mil quetzales. Por eso tienen que recurrir al mercado libre para poder completar tal suma debido a que el Banco Central sólo les permite adquirir de 700 a 800 quetzales.

Favor pase a la Pág. 25.

22 Salvadoreños Deportados de Guatemala por Indocumentados

AHUACHAPAN. Veintidós salvadoreños deportados de Guatemala llegaron el lunes al puesto fronterizo de Las Chinamas, según informan autoridades y vecinos de ese lugar.

Las autoridades guatemaltecas trasladaron a los salvadoreños a la frontera y los entregaron a las autoridades de Migración de nuestro país. Allí fueron recibidos y documentados para que pudieran buscar a sus familiares.

José Julio Menbreño, uno de los

deportados dijo que él tenía cuatro años de residir en Nueva Concepción, donde había formado hogar con una guatemalteca, y tienen dos hijos que se han quedado con la madre. Dijo además que se dedicaba a la agricultura y que el hogar era sostenido con su trabajo. "Hoy que me capturaron, dijo, no me dieron tiempo de levantar la pequeña cosecha. Mis hijos quedaron en abandono. Pido al gobierno hacer algo por mi situación".

—Favor pase a la Pág. 50.

Granadas en Santa Ana

SANTA ANA. Más granadas terroristas fueron encontradas en la carretera de esa a ciudad a Metapán, la noche del lunes y ayer martes, según reporte recibido de autoridades que investigaron en aquella región se encuentran otros artefactos que podrían causar mayor daño del que hasta ahora han causado, enlutando a humildes familias. El Comandante Local de Testistepeque, localizado en el kilómetro 84 dos granadas de mano que se encontraban a un metro de distancia aproximadamente y las cuales fueron recogidas a eso de las diez y media de la noche por técnicos del Laboratorio de la Policía Nacional de San Salvador.

Ayer martes, se dio aviso de que a unos quinientos metros de donde estaban las dos granadas anteriores se había localizado una tercera, la cual primeramente fue recogida por un menor al identificarla por fotografía que publicó EL DIARIO DE HOY, el lunes, la lanzó al río "Shutia" de donde fue sacada por técnicos de la SIC, para ser detonada. (W.M.).

DAMAS GRISES ORGANIZAN VERBENA

SANTA ANA. En sesión permanente se han declarado las señoras del Sub-Comité de Damas Grises de la Cruz Roja del

vadoreña, filial Santa Ana, para organizar la Décima Verbena, para la recaudación de fondos a beneficio de esa institución. En esa ocasión será elegida la Reina del evento entre numerosas candidatas.

La Verbena tendrá lugar el 3 de diciembre en el Parque Libertad, a partir de las nueve de la noche con la actuación de prestigiosos conjuntos musicales. (W.M.).

CAPTURAN MUJER ACUSADA POR ROBO DE COSMETICOS

SANTA ANA. Al Juzgado 2o. de

Favor pase a la Pág. 25.